
 

 
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, 1434  Λευκωσία 

Τηλ: 22800661 φαξ: 22428277 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy  

 
 

           
       ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                                                           ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

   ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ    ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
 
Αρ. Φακ.: 7.11.19 
                7.11.14 
Αρ. Τηλ. : 22800914 
Αρ. Φαξ : 22428277 
E-mail: dde@moec.gov.cy  

 
                                                                                                                25 Αυγούστου, 2021 

 
ΕΠΕΙΓΟΝ 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημοτικών Σχολείων 
και Δημόσιων Νηπιαγωγείων 
 

Θέμα: Καθήκοντα και αρμοδιότητες εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει την ευθύνη 
τμήματος ή Ειδικής Μονάδας 

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και, σε συνέχεια της εγκυκλίου με ημερομηνία 6/9/2011 

(αρ. εγκυκλίου στο διαδίκτυο dde2957), σας πληροφορώ ότι, κατόπιν διαβουλεύσεων της 

Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης με την Π.Ο.Ε.Δ., τα καθήκοντα και οι αρμοδιότητες των 

εκπαιδευτικών που αναλαμβάνουν την ευθύνη τμήματος έχουν επικαιροποιηθεί στην 

περίπτωση των Δημοτικών Σχολείων και έχουν καθοριστεί για πρώτη φορά στην περίπτωση 

των Νηπιαγωγείων. Επιπρόσθετα, για πρώτη φορά έχουν καθοριστεί και τα καθήκοντα του/της 

ειδικού εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει την ευθύνη Ειδικής Μονάδας. Τα καθηκοντολόγια για 

τις τρεις αυτές περιπτώσεις επισυνάπτονται στα Παραρτήματα Α, Β και Γ. 

 

2. Σημειώνεται ότι, για τη σχολική χρονιά 2021-2022, θα ισχύουν τα ακόλουθα:  

2.1. Παραχώρηση μίας διδακτικής περιόδου από τον διδακτικό χρόνο, στους/στις 

εκπαιδευτικούς που αναλαμβάνουν καθήκοντα Υπεύθυνου/ης Τμήματος: 

 στις τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄ και Στ΄ των Δημοτικών Σχολείων, που έχουν αριθμό παιδιών 

<=12, 

 σε όλες τις τάξεις Δ΄ και Ε΄ των Δημοτικών Σχολείων και 

 σε όλα τα τμήματα των Νηπιαγωγείων. 

2.2. Παραχώρηση μίας διδακτικής περιόδου από τον διδακτικό χρόνο, στους/στις ειδικούς 

εκπαιδευτικούς που αναλαμβάνουν καθήκοντα Υπεύθυνου/ης Ειδικής Μονάδας. 

2.3. Παραχώρηση δύο διδακτικών περιόδων από τον διδακτικό χρόνο, στους/στις 

εκπαιδευτικούς που αναλαμβάνουν καθήκοντα Υπεύθυνου/ης Τμήματος: 

 στα συμπλέγματα τάξεων στα Δημοτικά Σχολεία και 

 στις τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄ και Στ΄ των Δημοτικών Σχολείων που έχουν αριθμό παιδιών 

>12. 
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3. Παρακαλείστε, αφού μελετήσετε με προσοχή τα καθήκοντα του/της Υπεύθυνου/ης 

Τμήματος και του/της Υπεύθυνου Ειδικής Μονάδας, να συζητήσετε το θέμα σε μία από τις 

πρώτες συνεδρίες του διδασκαλικού συλλόγου και να φροντίσετε για την πιστή εφαρμογή τους. 
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